

经开区党政办公室多措并举 积极稳妥推进公车改革 依法依规完善公车管理

为贯彻落实公务用车制度改革要求,经开区党政办公室近期严格根据中央和省、市公车改革部署,认真领会和把握地方公务用车制度改革原则,积极稳妥推进经开区公务用车改革工作。

一是充分调查摸底 按照要求,对全区的公务用车、执法执勤车辆进行全面登记,分项统计党政人员编制数、公务用车编制数、公务用车在编数等数据,做好公务用车计划安排数量。

二是制订工作方案 为公开规范处置公务用车,结合全市公务用车管理有关规定,6月初草拟了《经开区公务用车管理暂行办法》等规定,经区党政联席会议研究通过后,及时上报市政府。

三是依法处置车辆 协调国资办和原车辆使用单位,将22辆拟拍卖或取消的公务用车按照依法公开、公正的原则进行公开拍卖。同时,推动特种专业车辆实行国有企业统一管理。

四是粘贴用车标识 对保留的35辆公务用车,按照“应贴尽贴、不留死角”的原则全部粘贴公务用车标识,并将相关信息核查登记后及时上报主管部门,进一步规范



范管理。

五是着手打造平台 在前期充分调研的基础上,通过运用卫星定位和互联网技术,

着手建立统一公务用车信息平台,促进公务用车精细化、科学化管理,提高运行效率。
记者 王赛华 通讯员 刘俊杰 文图

■短讯速递

九龙办事处 排查汛期安全隐患

6月20日,为应对强降雨天气,九龙办事处上下高度重视,及时安排37个三级网格长对辖区汛期安全隐患进行再排查。经37个网格排查,目前辖区内没有发现重大汛情隐患。同时,辖区各村组织安排汛期值班人员及抢险队伍,确保及时有效应对突发事件,确保辖区安全度汛。记者 卢尚卿

前程办事处 全面排查计生药具市场

为进一步深化计生药具改革,加强和完善计生药具免费供应工作,6月21日,前程办事处计生办联合食药监管所在辖区进行了全面检查。

此次活动对辖区11个行政村11家诊所、1家药品零售店进行了检查。在对免费避孕药具排查的同时,对诊所、药店经营者和群众宣讲了国家免费药具政策和管理制度。通过清理检查,办事处辖区内的药店、诊所等无免费药具流入市场的情况;没有因管理不善造成药具变质、损毁、过期、积压和浪费现象;计划生育药械管理规范、制度健全;无假冒伪劣计划生育药械,计划生育药械市场秩序基本良好。

通过本次检查,让群众明白了“国家免费提供计划生育避孕药具”是严禁流入市场销售的,群众可以根据自己的需要,到前程办事处计生办确定的免费发放点免费领取。

记者 王赛华 通讯员 任奕

建投公司为一线农民工 发放防暑降温用品

当下正值高温酷暑季节,为了更好地让一线工人安全施工,防止夏季高温中暑,6月20日下午,区建投公司组织开展为一线农民工“送清凉”活动,公司负责人安排工程管理部为一线农民工送去了300顶安全防护草帽、500盒藿香正气水及若干盒清凉油、风油精、人丹等防暑降温药品。让身处酷暑中的农民工兄弟感受到了夏日的丝丝清凉。

“夏季送清凉”活动是区建投公司每年夏季坚持开展的常规项目,在发放防暑降温物品的同时,公司负责人还强调各项目都要调整作业时间,避开高温时段,同时要求各施工单位要加强对农民工队伍防暑降温和夏季安全卫生知识宣传教育,确保高温作业条件下职工的身体和生命安全,保证市政工程建设顺利推进。记者 李无双 通讯员 耿晓辉

京航办事处 依法强力拆除卫片违建

为严厉打击“两违”建设行为,6月20日上午,京航办事处组织执法中队、土地所及全体精细化80余人次,出动勾机两辆,对黄商村遗留的两个卫片中违法违规建筑进行依法拆除,两个卫片所标分别为1357图斑和1363图斑,拆除面积共计4000多平方米。记者 卢尚卿

潮河办事处 举办防灾减灾知识讲座

为响应市政府《关于做好2017年防灾减灾日有关工作的通知》,潮河办事处组织全体机关干部近日举办了“潮河办事处防灾减灾知识讲座”,并邀请省防灾减灾办特邀教官何宗军进行防灾减灾知识讲解。

下午3时30分,知识讲座准时开始,何宗军向办事处工作人员讲解了地震紧急逃生、火灾紧急逃生以及日常居家的紧急逃生常识。讲座结束后,参会人员认真填写了回执表,认为本次讲座十分受益。下一步,潮河办事处将组织人员将此类知识向辖区群众进行宣传,提高全体居民的防灾减灾自救能力。
记者 王赛华 通讯员 李贝

祥云办事处 力抓全民参保登记工作

为加快社会保障城乡统筹,祥云办事处近日多措并举,积极开展社会保险全民参保登记工作,对辖区内未参保及参保不全的人员进行信息登记、录入,实现社会保险全覆盖。一是政策宣传到位,祥云劳保所通过入户宣传,发放宣传册、微信、QQ等方式,大力宣传全民参保登记工作,在全办营造全民参保浓厚氛围;二是业务培训到位,在区统一培训基础上,对该项工作的业务再培训,使每个调查员熟悉业务,统一要求,得心应手地开展登记工作;三是数据审核到位,严把数据审核关,对录入不完整、不规范、不准确的数据进行及时修改,减少人为错误,确保信息完整、真实。

截至目前,祥云办事处已收集44%的全民参保登记调查表,将及时对调查信息入库,同时催促其他行政村尽快上交统计人员调查表,及时录入信息,为实现全民参保提供科学决策依据。
记者 王赛华 通讯员 殷亚超

明湖办事处 向5名残疾人发放轮椅

为进一步把残疾人康复工作落到实处,倡导扶残助残新风尚,6月20日上午,明湖办事处以“为残疾人办实事、解难事、送真情”为宗旨,向辖区5名贫困残疾人发放轮椅。

此次为残疾人发放免费轮椅是按照残疾程度最重、经济状况最贫困和出行工具最需要的原则来实施,着实解决辖区最需要轮椅的残疾人的生活出行问题。在为他们提供代步工具的同时,工作人员还鼓励他们积极面对生活。收到轮椅车的家属表达了对各级政府和残联部门的感谢。几位

受助的残疾人说,有了轮椅将方便他们走出家门,更好地融入正常的社会生活中来。“这必将对我们这些残疾人的身心健康和家庭和睦起到积极的推动作用”。

一直以来,明湖办事处将“关注弱势群体,关心困难居民”作为一项常规工作来抓,把辖区困难居民、残疾人家庭作为重点帮扶对象,不定期进行走访慰问,了解掌握辖区困难群体的需求,千方百计为他们解决实际困难,切实履行人民政府为民服务的职责。

记者 卢尚卿 通讯员 康亢

迎七一,经开区党员志愿者行动起来



蝉声阵阵、烈日炎炎,在七一建党节来临之际,经开区党员志愿者满怀热情地走上街头开展志愿服务活动。

40余名志愿者在航海路沿线(包括朝凤路、一大街、二大街、五大街、八大街等

街道)开展文明交通引导活动。在早上8时30分~10时,短短的一个半小时时间劝阻机动车逆行、机动车走人行道、非机动车闯红灯等不文明行为100余起。志愿者们还手拿铲子、小桶沿着航海路向东从朝凤路一直到八大街,边走边清理小广告,一上午的时间清除了各类小广告480余条,净化了环境。志愿者还到中烟鸿城世和小区进行精神文明宣传工作,共发放印有精神文明建设内容的手提袋、围裙500套。

志愿者们充分发扬了党员的精神风貌,同时体现了“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念。这次党员志愿服务活动不仅为经开区市民带来了便利,也为其他党员志愿者起到了示范作用,推动了经开区“双创”工作的开展,促进了经开区精神文明建设。
记者 卢尚卿 通讯员 李苏杰 贾倩倩 文图